
               ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA 
VIGÉSIMA NONA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos onze dias 
(11) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022) terça-feira às 
dezenove horas (19:00) na sala da Câmara de Vereadores do Município de Santo 
Antônio do Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a direção 
do vereador Leonir Szymanski, Presidente do Legislativo. O Presidente 
cumprimentou os nobres colegas vereadores Paulo Dalasta, Catarina G. 
Petrikowski, Cesar Semanski, Douglas Andretta, Juarez Mattiello, Claudiomiro 
Rigo e Valentin Pressi, na ausência do vereador Antônio Michatowski por motivos 
de saúde e também cumprimentou o Chefe de Gabinete Tiago, assessora Jurídica 
Bibiana e a secretária de saúde que se fez presente. E para os trabalhos de 
secretariado, a vereadora Catarina G. Petrikowski.  Dando continuidade, o 
Presidente pediu a secretária para fazer a leitura da pauta da sessão. Tendo 
entrada de matérias em regime de urgência especial por parte do Executivo, 
Projeto de Lei Municipal nº31 de 10 de outubro de 2022 que “autoriza 
contratação emergencial de servidores para os cargos de atendente de creche 
(4) “30 horas semanais com vencimento de R$1.591,00”, psicólogo (a) (1) “20 
horas semanais com vencimento de R$2.606,28” e enfermeiro (1) “40 horas 
semanais com vencimento de R$5.272,50 e Projeto de Lei Municipal nº32 de 10 
de outubro de 2022 que autoriza receber imóvel por doação e isentar 
contribuição de melhorias. Matérias para discussão, temos o Projeto de Lei 
Municipal nº30 de 30 de setembro de 2022 que “fixa o piso salarial dos agentes 
de saúde e agente de combate a endemias, fixado em R$2.424,00. Matérias 
baixadas para estudos, temos o Projeto de Lei Municipal nº29 de 28 de setembro 
de 2022 que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2023. Após a leitura da pauta, o Presidente pediu ao Chefe de 
Gabinete Tiago para fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, o 
Presidente abriu espaço para retificações da ata. Não havendo retificações, o 
Presidente colocou em votação. Sendo aprovada por unanimidade. Dando 
sequência, o Presidente pediu a secretária para fazer a leitura do Ofício 
nº246/2022 e do Projeto de Lei Municipal nº31. Após a leitura, manifestou-se o 
vereador Paulo Dalasta cumprimentando o senhor Presidente, nobres colegas 
vereadores, funcionários da casa e secretária da saúde Juliane pedindo ao 
Presidente que colocasse em votação o regime de urgência especial do Projeto 
nº31. Conforme o pedido, o Presidente colocou o mesmo em votação. Sendo 
aprovado por sete votos. O Projeto para ser apto a ser colocado em discussão e 
votação, se fez necessário a leitura dos Pareceres de nº67/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça, redação e Cidadania (feita pelo vereador Douglas 
Andretta) e do Parecer nº68/2022 da Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar 
social (feita pelo vereador Valentin Pressi). Tendo os Pareceres favoráveis, o 
Presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo discussão, o Presidente 
colocou em votação. Sendo aprovado por sete votos. Dando continuidade, o 
Presidente pediu a secretária para fazer a leitura do Ofício nº247/2022 e do 
Projeto de Lei Municipal nº32. Após a leitura, manifestou-se o vereador Paulo 
Dalasta cumprimentando o senhor Presidente, nobres colegas vereadores, 



secretária de saúde Juliane e funcionários da casa pedindo ao Presidente para 
colocar em votação o regime de urgência especial do Projeto nº32. Conforme o 
pedido, o Presidente colocou o mesmo em votação. Sendo aprovado pelos 
vereadores presentes. O Projeto para ser apto a ser colocado em discussão e 
votação, se fez necessário a leitura dos Pareceres de nº69/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça, Redação e Cidadania (feita pelo vereador Douglas 
Andretta) e do Parecer nº70/2022 da Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar 
Social (feita pelo vereador Valentin Pressi). Tendo os Pareceres favoráveis, o 
Presidente colocou o Projeto em discussão. O Presidente passou a presidência ao 
vice para poder manifestar-se. Manifestou-se o vereador Leonir Szymanski 
cumprimentando o senhor Presidente, nobres colegas vereadores, secretária de 
saúde Juliane, assessora Bibiana e o Chefe de Gabinete Tiago parabenizando a 
família do Dirceu Giglioli e sua esposa Ediles que tem olhado com carinho no 
crescimento nessa avenida de nosso município, e estar colaborando com a doação 
desta área que será implantado a ciclovia, área de lazer e caminhada para nossa 
população que será construída. E sabe-se que de várias gestões essa área tinha 
uma polêmica com problemas de doação e construção dessa rua. Da mesma 
forma parabenizar a administração municipal com sua equipe de governo em 
dialogar com essa família e elaborar esse Projeto. E quem estará ganhando com 
isso é toda a comunidade, uma via que está sendo construída com uma boa 
espessura de largura bem apresentada a nossa comunidade. Se fosse uma obra 
mais estreita, iria ficar ruim para a população e o trânsito. Então dessa forma, a 
família entendeu. Onde a família tem seu negócio e vai ter sua contribuição de 
isenção de ônus e do calçamento. Parabenizando a eles e as outras famílias que 
contribuíram para as doações de áreas onde tivemos aprovando projetos na 
sessão passada. Agradecendo a todas essas famílias. O vice-presidente repassou 
a presidência ao Presidente. Não havendo mais discussão, o Presidente colocou 
em votação. Sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 
sequência, o Presidente pediu a secretária para fazer a leitura do Ofício 
nº244/2022 e do Projeto de Lei Municipal nº30 de 30 de setembro de 2022. Após 
a leitura, o Projeto para ser apto a ser colocado em discussão e votação, se fez 
necessário a leitura dos Pareceres de nº65/2022 da Comissão de Constituição, 
Justiça, Redação e Cidadania (feita pelo vereador Douglas Andretta) e do 
Parecer nº66/2022 da Comissão de Orçamento, Finanças, Controle Externo e 
Infraestrutura (feita pelo vereador Claudiomiro Rigo). Tendo os Pareceres 
favoráveis, o Presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo discussão, 
o Presidente colocou em votação. Sendo aprovado por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Não havendo outras matérias a serem deliberadas, o 
Presidente abriu espaço para manifestações pessoais dos vereadores. Não 
havendo manifestações, o Presidente deu por encerrada a sessão do dia 11 de 
outubro de 2022. Convidando a todos para a próxima sessão no dia 18 de outubro 
de 2022. Determinando a lavratura desta ata que será assinada por mim Chefe de 
Gabinete e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de 
vereadores do Município de Santo Antônio do Palma, estado do Rio Grande do 
sul. 


